Yex-auer
NpoBeeHHs] MOHHTOPHHIA KA4YeCTBA OPraHU3alHH NHTAHHS

Hazpanne obpaszopatenbHoii opranuzanuu: MBOY COIII Nel18
Jata nposenenus nposepku: 2 4 9 J @ 77

HMuunmatnsaas ?ynna IIpOBOAMBIIIAA MIPOBEPKY:
7

WALtz KAz b4l fddacgelce @Oroiiy

Boupoc

Jla/mer

Wmeetcs in B OpraHu3aliii MEHIO?

T

A) na, 11 Bcex BO3PACTHBIX IPYIII U PEXKUMOB (DYHKIIHOHHPOBAHHS OpraHU3al[iy

b) na, Ho Ge3 ydera BO3pacTHBIX TPyl

B) Het

BriBemmeno i MUKITHYHOC MCHIO JJIA O3HAaKOMIICHHA ponmeneﬁ U JeTei?

A) na

b) Het

[%)

BriBemeHo mu CKCIHCBHOC MCHIO B y,[[OGHOM JJIA O3HAKOMIICHH A pO,E[HTGIICﬁ H ,I[CTCI:'I Mecte?

A) na

b) mer

B MeHIO 0TCYTCTBYIOT ITOBTOPEI 011017

A) na, o BceM JHSIM

B) HET, UMEIOTCA ITIOBTOPEI B CMEXKHEBIE THHA

B MeHI0 0TCYTCTBYIOT 3alpeIleHHbIe Or0Aa H IPOIyKThI

A) 1a, o BceM JHAM

B) HeT, HMEIOTCA MOBTOPEI B CMEXKHBIE JHH

COOTBETCTBYET JIM PETrIAMEHTHPOBAHHOE LUKIHYHBIM MEHIO KOJIHYECTBO IIPHEMORB MHILH PEXUMY
(GYHKIMOHHPOBAHHS OpPraHU3aIUH?

A) na

b) Her

EcTh JIH B OpraHu3aiiay IpHKa3s O CO3AAHHH U MOpPsIKe paboThl GpakepaskHOH KOMHCCHH?

A) na

b) Het

Or Beex I apTHil IPHTOTOBJIEHHBIX 0101 cHUMaeTcs Opakepaxk”?

A) na

g4

b) HeT

BeisBIsiACH J1M (PAKTHI He JOMyCKa K peain3aiuu OO0 U IPOIYKTOR IO pe3ynbTataM paboThl OpakepaKHOMI

KoMmuccHH (3a IepHoJ He MeHee Mecsia)?

A) HET

M

b) na




10

Co3/1aHb! JIH YCJIOBHS ISl OPTaHM3AIMH ATAHHA ICTCH ¢ YIETOM 0coBEHHOCTEH 3/10poBbs (CaxapHbIH jualerT,

MUILEBEIE A/IEPrun)?

A) na

b) Her

He i

11

TIpoBoauTcs 11 YOOpKa MOMEIEHHH TT0CIIe KaX/10r0 MpHemMa numm?

A) ta

Fo

b) et

12

Ka4ecTBEHHO /I IIPOBEIcHA yOOpKa IIOMEICHUH JUls IPHEMa MU Ha MOMEHT paboThl KOMHCCHH?

A) ma

b) mer

13

OG6GHapyKHBATUCH JIM B IOMELICHHAX IS IPHEMA THIITH HACEKOMBIE, TPBI3YHBI H CJIeJIbI HX
KU3HEIEATEILHOCTH?

A) HeT

b) na

14

Co3aHb! M YCJIOBHS UT COOMIOICHNUS A€THbMH NIPABHI JIMYHOMN TMTHEHBI?

A) na

b) ner

15

BRISBIISUIECH [ 3aMeYanus K COOJIONEHMIO ICThMH IIPaBHI JITIHOM TMTHEHBI?

A) HET

b) na

16

BbIABJISIACH JTH IIPH CPABHEHUH PEATH3yeMOr0 MEHIO C yTBEPXK/ICHHBIM MEHIO (baKTBI HCKITIOYEHHS

OTJIETBHBIX OIF0/ 13 MEHIO?

A) HET

Mepd

B) na

17

Wmenn e (pakThl BbLIATH JETAM OCTBIBIIICH MTHIIH?

A) HeT

r et

b) na

18

CoOTBETCTBYET JIM BECOBAs KATEropyisi HOPIIHi TpeboBaHIAM?

A) HET

b) na

[ToAnMCh Y4aCTHMKOB MOHUTOPHHTA:

Mo wetol kol

7 (o10) (IOJITHCE)
O3HaKOMJIEHBI:
JIApeKTOp IIKOIBI__ , N.I".T'pebGeHIoK

C.B.MaxHo

OTBETCTBEHHBIH 34 OPraH3alHI0 MTUTAHHUS
v/



